



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时  
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 电梯“死机”卡在4楼,吓坏住户

原是一枚螺丝钉卡住了电梯门,致使电梯启动自我保护系统

本报2110110消息(记者 公素云) 乘坐电梯时,门关闭后按钮却失灵,被困几十秒后电梯门才自动开启。28日,博雅佳苑小区一处高层住宅电梯发生故障,一位住户被吓了一跳。维修人员经过检查发现,原来是电梯门槽被一枚螺丝钉卡住,致使电梯自动启动自我保护系统。目前,该电梯已重启系统恢复运行。

28日,住在博雅佳苑小区2号楼1单元的李阿姨回想起电梯里的一幕,仍心有余悸。当日上午11点,准备去接孙子放学的李阿姨乘电梯下楼,电梯关门后,李阿姨发现有些不对劲。“当时电梯门并没有关紧,留了一条缝,整个电梯都停止了运行,按钮也不起作用,就一直停在4楼,我以为自己被困到电梯里了,非常害

怕。”李阿姨说,意识到电梯出现故障后,她通过未关紧的电梯门缝求救,但是没有人听到。幸好几十秒后电梯门又自动打开,李阿姨才有惊无险地跑出了电梯。

记者跟随李阿姨来到2号楼1单元4楼,李阿姨所乘坐的这部电梯两扇电梯门并未关紧,中间留有10厘米的缝隙,上行箭头按钮一直亮着灯,按

下行按钮电梯门就打开,但不能运行。而在1楼,故障电梯的上行和下行箭头按钮都亮着灯,显示正从4楼下行的状态,但按下按钮却没有反应。

随后,记者联系该小区物业,物业工作人员联系电梯维保人员进行维修。经过检查,维修人员在4楼的电梯槽里发现了一枚螺丝钉,螺丝钉卡在电梯门槽中间,导致电梯门长时

间无法关闭。“这个小区采用的是‘东芝’牌电梯,这种品牌的电梯在电梯门无法关闭超10秒后会启动自我保护系统,暂停运行,重启电梯系统便可消除故障。”电梯维修人员沈先生说,根据品牌不同,电梯的自动保护系统设施也不同,居民一旦遇上此类问题,若电梯门无法自动开启,也可以长按开门键开启电梯门。

# 无证驾车闯红灯,连撞俩中学生

目前肇事者已投案自首



遗留在事故现场的雾灯罩与肇事车辆完全吻合。 本报记者 孟杰 摄

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 刘健 陈正) 22日早晨,中学生小张和小孔结伴骑电动车去上学,在一路口被一辆快速驶来的黑色奥迪车撞上。小张当场被撞飞昏迷不醒,肇事车辆没停留继续向西驶去。曲阜市交警大队民警根据监控录像提取了该车驾驶员的照片并锁定肇事者,肇事者迫于压力自首。

22日早晨6点49分,曲阜中学生小张和小孔骑电动车去上学,行至曲尼公路一处

路口时,停下等候一辆自西向东行驶的公交车。公交车通过了路口后,小张和小孔便骑上电动车继续向北行驶,两辆电动车并排行驶到路中央时,一辆沿曲尼公路自东向西行驶的黑色轿车开着远光灯迅速驶来,接连撞上了小张和小孔。小张并无大碍,但小孔却被撞飞,在空中翻转近360度后落地,当场昏迷。经医院诊断,小孔全身多达5处骨折。

接到报警,曲阜市交警大队事故股民警立即对现场

进行了勘察,发现了一个黑色的前雾灯灯罩。经过走访汽修厂和4S店,民警认定该雾灯灯罩属于一辆最新款的奥迪轿车。确定了车型后,民警调取附近卡口的监控,锁定了肇事车辆,并截取了带有肇事者模糊面部特征的照片。带着这张照片,民警附近进行了集中走访。25日上午,终于有人认出了视频截图上的肇事者为李某。迫于民警的压力,26日上午,李某到交警大队投案自首。经调查,李某为无证驾驶。

李某称,自己当天是去给朋友送车,行至事发地点时,自己与对行车辆都打着远光灯,没有注意到路上的两名中学生。“目前,伤者的伤情鉴定结果还没有出来,李某暂时被治安拘留,如果伤者被鉴定为重伤,李某还要承担相应的刑事责任。”曲阜市交警大队民警翟桂峰说,肇事者李某无证驾驶,驾驶技术不熟练,经过路口时不减速,会车时开启远光灯,都是造成此次事故的原因。

# 相亲后谎称欠钱 骗6000元后消失

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 马建) 经媒人介绍,微山的刘某认识了女子李某,相亲后不久,李某谎称欠债骗了刘某6000元后消失无踪。1月27日,微山警方将李某等三人骗婚团伙全部抓获,目前三人已被刑拘。

1月26日上午,30多岁男子的刘某到微山县公安局昭阳第一派出所报警,刘某是昭阳街道十字河村村民,两天前经人介绍与女子李某相亲,见面后双方都挺满意。介绍人称,李某欠别人6000元钱需要还账,向他索要了6000元,但李某和他相处两天后失踪了。

根据调查走访,办案民警于27日上午将李某抓获。经查,李某39岁,滕州市人,几年前离异。李某供述,几年前她认识了滕州市50多岁的男子孙某和40多岁女子王某。孙某和王某和她商议,以给她介绍对象的名义一起“赚钱”。警方很快将孙某、王某抓获。两人供认,2014年9月到2015年1月期间,三人先后诈骗过周边县市的4名男子,共骗取3万多元。

目前,孙某、王某、李某因涉嫌诈骗已被刑事拘留。

# 租了车消失4年 刑警赴广州抓回

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 牛文县 马雪芹) 在汽车租赁公司交了1800元租走一辆帕萨特轿车,结果一去不复返。1月26日,济宁高新区公安分局刑警大队民警远赴广州找到该男子徐某,将其带回济宁。目前,徐某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。

据民警介绍,2011年3月,市民姜先生把自己价值25万元的帕萨特轿车放在朋友黄某的租赁公司,不久被黄某的朋友徐某租走。徐某办完手续后,先交了1800元的租金,称要租一年,以后每月交一次钱。而到期缴纳租金时,徐某却迟迟没有露面,电话也打不通,姜先生和黄某到济宁高新区公安分局报了案。

接警后,民警立即对徐某展开调查,发现徐某自租会后去向不明,家人称他一直在外打工。随后,警方对徐某上网追逃。今年1月26日,民警远赴深圳市宝安区,在一出租房内将姜某抓获。

目前,姜某因涉嫌诈骗罪被警方刑事拘留。

# 超市买20袋面粉,竟然都过期

消费者向消协投诉,商超承认员工疏忽

本报2110110消息(记者 高雯) 近日,来自外地的高先生与朋友在济宁城区太白楼路上的一家商超购买了20袋面粉,准备送给家庭情况较差的战友,共花费670余元。结完帐后,高先生却发现这些面粉全都过期近一个月。超市承认系员工疏忽导致,赔偿了高先生2000元。

27日,记者来到高先生购买到过期面粉的商超,发现高先生所购置的面粉已经下

架,货架上的面粉仅在保质期内。高先生说,他的战友家里并不宽裕,所以和朋友商量之后,决定为战友购置一些比较实际的礼品,于是来到商超购买面粉。在众多面粉品牌中,高先生挑选了战友家一直在用的民天牌面粉。

当日,三人共购买10千克的民天特制粉7袋,5千克的民天特一粉和特精粉分别8袋和5袋,共计20袋,花费676.9元。“在商超买东西我向来比较

放心,所有没仔细看生产日期,结完帐出了商超准备把面粉从手推车里提出来时,却发现面粉的保质期非常短,只有6个月。”高先生查看面粉的生产日期,却面粉竟然已经过期近一个月。

随后,高先生立即把面粉推回服务台,不少顾客都围了上来,与服务台协商未果后,高先生在周围市民建议下,将该商超投诉到了任城区消协。“商超的负责人承

认是销售面粉的员工疏忽所致。”任城区消协的工作人员说,经过协调,商超向高先生赔偿了2000元钱。

该商超面粉区负责人陈经理说,商品生产日期的检索都是业务员人工进行,难免会出现工作疏忽。“出现这个事件后,我们就将过期的这几面粉全撤了下来,也对超市所有的商品进行了排查,日后一定会加强对这方面的监管。”